



西德政權與和解政策面臨考驗 (下) 洪少

唯其如此，這可以說是一項嚴重的政治危機，並引起舉世矚目。其所以如此，是西德在野黨與執政黨鬥爭的成敗，不僅關係該國一國的前途，對於國際大局的影響，實亦不小。因為此次對於布蘭德政府所作挑戰的意義，決不止於由誰及由何政黨在西德執政，而是整個和解政策——布蘭德政府與東歐和解為此政策重要的一環——而臨危機。

布蘭德政權自從兩年半前成立以來，即進行與蘇聯及東歐和解的政策，不遺餘力。並山一九七〇年起，分別與蘇聯、波蘭簽訂互不侵犯條約。同時要求蘇聯運用其影響力，確保東西德間及東西柏林間的自由通行。

作為西德把這兩個條約提請議會批准的前提，嗣後，經過許多波折，總算獲得蘇聯與美英簽署以東西德交換為中心的柏林協定。四月二十六日下午六時，即東西德交換為東西德間交通限制的臨時協定，還較一般所預期者為早，不禁令人驚異。這自然是蘇聯更德有意給予布蘭德政權以能順從警方的建議。

(未完)

（港訊）警方已加強遏阻罪犯的發生，最近的行動是對從澳門來港的青年所採取的「嚴厲的手段」，據警方稱香港許多未解決的罪案，百分之七十五是要由澳門來港的青年負責的。警方已要求移民局採取一些新的嚴厲措施，使澳門青年難於來港。

據警方的可靠消息，指出移民局可能順從警方的建議。

（未完）

（未完）